



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

сорок сьомої сесії восьмого скликання

22 лютого 2023 року

№ 94

Про надання згоди КП „Велика Круча-сервіс“ на передачу основних засобів

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні“ (зі змінами), враховуючи лист КП „Велика Круча-сервіс“ від 14.02.2023 від №6, висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду комунальному підприємству „Велика Круча-сервіс“ (Гамбаров І.І.) на безоплатну передачу на баланс комунального підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ (Гаркавенко О.М.) основних засобів, а саме: дизельного генератора моделі WattStream WS70-RS 50кВт в кількості 1(одна) штука, загальною балансовою вартістю 430 940,00 грн.

2. Утворити комісію з приймання-передачі основних засобів та затвердити її склад згідно з додатком (додається).

3. Комунальному підприємству „Велика Круча-сервіс“ (Гамбаров І.І.) здійснити передачу основних засобів відповідно до чинного законодавства.

4. КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ (Гаркавенко О.М.) прийняти на баланс основні засоби згідно з актом приймання-передачі та здійснювати бухгалтерський облік відповідно до чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Котенка О.А. та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменка О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Додаток  
рішення сорок сьомої сесії  
Пирятинської міської ради  
восьмого скликання  
22 лютого 2023 року № 94

Склад комісії  
з приймання-передачі основних засобів

Котенко Олександр Анатольович	- заступник голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії;
	Члени комісії:
Гаркавенко Олександр Михайлович	- директор КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“;
Гамбаров Ігор Ібрагімович	- директор КП „Велика Круча-сервіс“;
Пономаренко Лариса Анатолівна	- головний бухгалтер КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“;
Порва Оксана Вікторівна	- головний спеціаліст відділу управління комунальною власністю та житлово-комунальним господарством виконкому міської ради;
Тоткало Людмила Олексіївна	- головний бухгалтер КП „Велика Круча-сервіс“, секретар комісії;
Хоменко Олексій Віталійович	- голова постійної комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ